

EURÓPA Apartmanház

Balatonszemes,

Bem u. 8.

8363

Az Európa Apartmanház, Balatonszemesen, a Balaton déli partjának közepén található. Az épület nagyon hangulatos, családias kialakítású és teljes élményt nyújt a csendes környezetben kikapcsolódni vágyóknak.

A házban 2 db kétszobás (4 fős), külön bejárátú, apartman található fürdővel /zuhanyzó+WC/, terasszal, hűtővel, TV-vel. A házban a két apartman között 1 db 1 szobás (2 fős) fürdővel/ zuhanyzó+WC/, hűtővel, TV-vel felszerelt klimatizált szoba található.



Az apartmanok egy közös nagy étkezőkonyhával, társalgóval, balkonnal rendelkeznek. A konyha teljesen felszerelt (kávé,- teafőző, mikrohullámú sütő, gáztűzhely, sütő, edények, evőeszközök)

Parkolásra a zárt udvarban van lehetőség.



Az apartmanház udvarán található egy **kisebb épület**, melyben 1 szobás **komplett garzonlakás** található, mely 2 felnőtt és 1 gyermek részére nyújt kényelmes elhelyezést.



A kertben lehetőség nyílik grillezésre, napozásra. A gyermekek számára hinta és homokozó is rendelkezésre áll. Kerékpárt igény szerint lehet kölcsönözni

A közelben található étterem, élelmiszerbolt, kozmetika, fodrászat.

Az apartmanház Balatontól való távolsága: kb. 1 km

Felnőttek részére: 3.200,-Ft/fő/éj

3 és 10 év közötti gyermekeknek: 1.600,-Ft/fő/éj

3 éves kor alatti gyermekek számára az üdültetés díjtalan!

Az ár az Idegenforgalmi Adót (390,-Ft/felnőtt) nem tartalmazza, azt a helyszínen kell fizetni, csakúgy, mint az üdülés ellenértékét!

Az Apartmant minimum 3 éjszakától bármilyen időtartamra igénybe lehet venni!

Szép Kárytát elfogadnak!

Az üdülésre jelentkezni Pál Andrásnénál lehet az alábbi elérhetőségeken:

Mobil: 70/533-89-23.

Tel/fax:84/360-464

E-mail: europaapartmanhaz@t-online.hu

Az Apartmanház egész évben várja kedves vendégeit.

A kedvezményes árak igénybevételéhez a foglaláskor kérlek, legyetek kedvesek jelezni, hogy VPDSZ tagok vagytok, illetve az Apartmanba való megérkezéskor a szakszervezeti tagsági igazolvány felmutatása szükséges!

Minden kedves érdeklődőnek kellemes üdülést kívánunk!